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MINUTA ŞEDINŢEI EXTRAORDINARE DE ÎNDATĂ A  
CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA 

din data de  29 Decembrie 2025 
 
 

Consiliul Local al Municipiului Slobozia s-a întrunit în şedinţă extraordinară convocată 
de îndată, în data de 29 Decembrie 2025, fiind convocat prin Dispoziția Primarului nr. 
918/29.12.2025. 

Ședința s-a desfășurat în format on-line, prin intermediul aplicației ZOOM. 
La şedinţă au fost prezenți 18 consilieri locali, din cei 19 în funcție, şedinţa fiind legal 

constituită. 
Urmatorii Consilieri Locali: Alecu Florica, Conescu Andreea, Dragnea Florin, Donose 

Octavian, Dumitrescu Daniela, Ilie Eugen, Ioniță Gabriel, Sărăcăceanu Constantin, Sofronescu 
Ștefan, Stoica Mihaela și Telehuz Anca s-au conectat on-line, prin intermediul aplicației ZOOM. 

Domnul Consilier Local Ilie Eugen s-a deconectat în aplicația ZOOM în vederea 
participării la ședință, de la proiectul de pe ordinea de zi cu nr. 2.  

Următorii Consilieri Locali:, Cântă Bine Iulian, Ioniță Gabriel, Manea Gigi, Mușat 
Gabriel, Meglei Gheorghe Gabriel, Mihai Petrică, Mușat Gabrielâ, Radu Paros Mihăiță și Zangor 
Ioana au fost prezenți la dezbaterile ședinței în format fizic, în sala de ședința a consiliului Local.  

Domnul Consilier Local Săvoiu Octavian și Sofronescu Ștefan nu s-au conectat în 
aplicație în vederea participării la ședință. 

Domnul Consilier Local Paros Radu Mihaita și-a exprimat votul “Abținere”  pentru 
punctul nr. 1 din propunerea de ordine de zi și „Împotriva” pentru punctul nr. 1 din propunerea 
de ordine de zi. La aceste proiecte dl. Consilier local  Paros Radu Mihaita și-a exprimat punctul 
de vedere și a solicitat lamuriri, la care care a primit raspuns de la reprezentanții aparatului de 
specialitate al primarului.  

Următorii consilieri locali: Alecu Florica, Conescu Andreea, Ioniță Gabriel, Saracaceanu 
Constantin și Telehuz Anca și-au exprimat votul “Abținere”  pentru punctul nr. 2 din propunerea 
de ordine de zi 

 
Ordinea de zi a fost adoptată în unanimitate cu un cvorum de 18 voturi ,,pentru”, inclusiv 

propunerea de suplimentare a ordinii de zi, rezultând următoarea ordine. 
Toate proiecte propuse au acut  avize „Favorabil” din partea comisiilor de specialitate ale  
 

În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative: 
 

Nr. 
crt. 

Materialele supuse dezbaterii și aprobării Inițiator Voturi 
P A Î 

 
 
1 

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției 
preliminate a bugetului general al Municipiului Slobozia 
aferentă trimestrului IV, anul 2025 

 
Primarul 

Municipiului 
Slobozia 

 
 

17 

 
 
1 

 
 

-- 

 
 
 
2 

Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și 
taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2026 

 
Primarul 

Municipiului 
Slobozia 

 
 

11 

 
 
5 

 
 

1 



 

 2 

 
 
3 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici si a Studiului de Fezabilitate pentru 
obiectivul de investitii ”Parc fotovoltaic cu instalații de 
stocare în Municipiul Slobozia”. 

 
Primarul 

Municipiului 
Slobozia 

 
 

17 

 
 
-- 

 
 

-- 

 
 

4 

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 
bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului 
Slobozia luna decembrie 2025proprietate publică a 
Municipiului Slobozia, având număr cadastral 40577 

Primarul 
Municipiului 
Slobozia 

 
 

17 

 
 
-- 

 
 

-- 

 
 

 
                                                                    Contrasemnează, 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL MUNICIPIU, 
            Ioniță Gabriel        Jur. Tudoran Valentin     
 
 


